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Matematika A2 vizsga Név:
2016. janius 14., 9-11., Epitémérnoki BSc szak Neptun kod:

Az utolsé harom feladatbol osszesen el kell érni 30%-ot!

1. (a) (3 pont) Definidlja az f(z,y) fiiggvény (xo,yo) pontban vett y-szerinti parcialis derivaltjat!
(b) (3 pont) Létezik-e az f(x,y) = x|y| figgvénynek az (zg,yo) = (0,0) pontban y-szerinti parcialis
derivaltja (csak indokolt valaszért jar pont!)?
2. (a) (3 pont) Definidlja az A n x n-es valos matrix sajatértékét és sajatvektorat!
(b) (2 pont) Hatarozza meg az R2-beli y = —z egyenesre tiikrozés T transzformaciomatrixat a ter-
mészetes bazisban!
(c) (8 pont) Hatérozza meg a T matrix sajatértékeit és sajatvektorait!
3. (2+4 pont) Irja le a pozitiv tagt Y a,, végtelen sorra vonatkozo hanyadoskritériumot! A konvergenciat
garantalo esetet bizonyitsa be!

4. (7 pont) Hatarozza mega y ., % (z+1)™ hatvanysor konvergenciatartoméanyat (ha az egy intervallum,

akkor a végpontokat is meg kell vizsgalni!).

5. (7 pont) Hatarozza meg, hogy mely a és b értékek esetén lesz egyértelmi, végtelen sok megoldasa
vagy nem lesz megoldasa az alabbi egyenletrendszernek! Ha van megoldasa, akkor adja meg az Osszes
megoldast!

ax +by =2
br +ay =2
6. Legyen b, = (1,0,0), by = (0, g, g)

(a) (3 pont) Hatarozza meg a b; vektort tgy, hogy a by, b, és by vektorok az R3 ortonormalt bazisit
alkossak.

(b) (3 pont) Hatarozza meg a fenti bazisban a v = (1,1, 1) vektor koordinétait.

7. (6 pont) Hatarozza meg az f(z,y) = x* +y* + 4y fiiggvény lokalis szélssértékeit (a szélssérték jellegét
is meg kell hatarozni).

8. (7 pont) Hatarozza meg az y = x, y = 4a, y = % ésy = % fiiggvények grafikonjai altal hatarolt
tartomany teriiletét kettds integralt hasznalva (csak kettds integral hasznélataért jar pont!)

9. (7 pont) Hatarozza meg az f(x,y, z) = 22 fiiggvény harmasintegraljat a D = {(x,y,2) : 2% +y? + 22 <
4,2 >0,y > 0,z > 0} tartoményon.



